; KAZANIM DEGERLENDIRME TESTI-2

MATEMATIK )

e

............................................................................. SINf/Sube: ....ooviie NO: o,

1.

2.

3.

“Ece dordun kipunden altinin karesini ¢ikarirsa hangi so-
nucu bulur?”

probleminin islemi hangi se¢genekte dogru olarak ve-
rilmistir?

A) 6°-42=18-8=10

B) 4°-62=64-36 =28

C) 62-4>=36-16 =20

D) 4°-62=12-12=0

154 =15.15

20%=20-20-20

19=1+1.1

Yukaridaki verilen esitliklere gore A+B+C kagtir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

(23000 : 2300)+5=A
(11.27)-294=B
Yukaridaki iglemlerin sonucuna gore A:B kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6
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A :10=63
2450 :10=B
760 : C=76

Yukandaki bilgilere gére A+B+C kagtir ?

A) 880 B) 885 C) 890 D) 895

1504 : 25 bolme islemine ait kalan kagtir?

A) 4 B) 40 C) 44 D) 50

27 -12 isleminde g¢arpanlarn yuvarlayarak, sonucu
tahmin etmek isteyen Eda’nin buldugu tahmini
sonug kactir?

A) 250 B) 300 C) 350 D) 400

Arda sinifinda diizenlenen toplum hizmeti kapsaminda
kardes okuldan 8 kisiye yardim yapilacaktir. Arda’ya
o6gretmeni sinifindaki her 6grenciden 15 TL para toplayip
bu paralari kardes okuldaki her kigiye esit olarak
dagitmasini ister.

Arda’nin sinifi 40 kigi olduguna gore her bir
ogrenciye yaklasik ka¢ TL yardim yapilir?

A) 55 B) 75 C) 120 D) 320




—~ KAZANIM DEGERLENDIRME TESTi-2

1)

MATEMATIK

—

Bir haftada kag
litre stit alinm?

Bir glinde 43 litre
slit veririm.

Ahmet’in inegdi bir giinde 43 litre sit vermektedir.

Inegi her giin sagan Ahmet’in bir haftada tahmini
olarak kag litre siitii olur?

A) 40 B) 50 C) 280 D) 350

125.2 =250
2502 =500
5002 = 1000

Yukarida bir garpma isleminin zihinden yapilisinin islem
basamaklari verilmigtir.

Buna gore bu islem asagidakilerden hangisidir?

A) 125.8
B) 125-6
C) 125-3
D) 125.2
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96 : 2=48
48 : 2=24
Yukaridaki stratejiye gore hangi islem yapilmigtir?

A) 96 :
B) 96 :
C) 48 :
D) 48 :

AN BN

Asagida bolme igleminin zihinden yapilisi ile ilgili
verilen islemlerden hangisi yanlstir?

A) 126 1 6126 :3=42-42:3=14

B) 240 :8-240:2=120-120:2=60-60: 2=30
C) 125 :5-250:10=25

D) 7500 : 10 — 7500 : 10 = 750

Yukarida verilen kalanli bélme iglemi oyununda, igslem

yapilip kalan bulundugunda kalanin sayi degeri kadar
altin pul verilmektedir.

Bu oyunu oynayan Tufan asagida verilen pullardan
hangisini elde etmis olamaz?
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13. 47 kisilik bir sinifta her siraya en fazla 2 6grenci
oturacaktir.

Hicbir 6grencinin ayakta kalmamasi sarti ile en az
kag sira gereklidir?
A) 21 B) 22

C) 23 D) 24

14. (18.4)+(27 : 3) isleminin sonucu kagtir?

A) 72 B) 81 C) 82 D) 71

15. Kapadokya’ya balon turuna giden 74 kisilik bir turist
kafilesi en fazla 10 kisi alan balonlara bineceklerdir.

Bu turist kafilesindeki herkes balon turuna
katilacagina gore en az ka¢ balon gereklidir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9
16. G-...... = 96 isleminde verilmeyen ¢arpan kagtir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18
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17. Bir bolme isleminde boliinen 2017, bolen 19 ve kalan
3 olduguna gore boliim kaga esittir?

A) 16 B) 60 C) 106 D) 160

18. 16 dogal sayinin karesinin rakamlari toplami kagtir?

A) 13 B) 12 C) 1 D) 10

19. Asagidakilerden hangisi ‘5’ rakaminin karesinin ve
kiipliniin toplamina esittir?

A) 25 B) 50 C) 75 D) 150
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20. 64 : (12+20) =? isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

21. Mersin’deki Metropol binasi 52 katl olup her katinda 17
tane oda bulunmaktadir.

Buna gore Metropol binasinda yaklasik toplam kag¢
oda vardir?
A) 800 B) 900

C) 1000 D) 1100

22. Bir sinifta bulunan 29 6grenci 7 ser kisilik gruplar
olusturarak kérebe oyunu oynayacaklardir.

Ayni anda ka¢ oyun oynanir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7
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25.

Bir lokantaya giden 35 kisi 6 sar kisilik masalarda yemek
yiyeceklerdir.

Buna gore en az ka¢g masa gerekir?

A) 4 B) 5 C)6

Halil 24 kutunun icine her birinde 18’er tane olacak
sekilde bilyelerini dolduruyor.

Halil ve 7 arkadasi bu bilyelerin tamamini esit olarak
paylastiklarina gore her birine ka¢ adet bilye diiger?
A) 51 B) 52

C) 53 D) 54

Elif tokalarini 5’er 5’er ayirip 12 farkli kutuya
koydugunda 4 toka artigina gore Elif’in baglangicta
kacg tokasi vardir?

A) 21 B) 26

C) 60 D) 64

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



